
第１８３回教育研究評議会議事要旨 

  
日    時： 平成３０年１１月１３日（火） １５：００～１７：２０ 
場    所： 工学部会議棟２階 第１会議室 
出 席 者： 岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，杉野，鍋山，高木，丹，

兵藤，野崎，谷澤，堤，小林，佐藤，糸長，葛，福代，岩田，藤澤，脇條，吉村，

有村，増本，野垣，宮田，度会，レール 
欠 席 者： 山田  
ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ： 土谷，三石 
  
議 題：  
Ⅰ．議事要旨の確認 

 学長から，第１８２回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 
 

Ⅱ．審議事項 
 １．平成３１年度学年暦・行事予定について 
    福田理事から，平成３１年度学年暦・行事予定について，審議資料１に基づき説明があ

り，審議の結果，原案のとおり了承された。 

  
 ２．英語教育における目標達成のためのシステム検討会議報告について 
    福田理事から，英語教育における目標達成のためのシステム検討会議報告について，審

議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

  
 ３．国際連携オフィスについて 
    三浦副学長から，国際連携オフィスについて，審議資料３に基づき説明があり，審議の結

果，原案のとおり了承された。 

  
 ４．教員の審査事案について 
    学長から，教員の審査事案について，１０月９日付けで審査説明書を当該教員に交付し

たこと及び当該教員からの陳述請求はなかった旨報告があった。 

    続いて，田中理事から，審査書（案）について，机上配付資料１に基づき説明があった後，

学長から，同案の可否について諮られ，記名投票の結果，満場一致で原案のとおり承認され

た。 

  
Ⅲ．報告事項 
 １．国立大学法人を取り巻く最近の動向について 
    学長から，国立大学法人を取り巻く最近の動向について，報告資料１－１～１－３に基

づき説明及び情報共有があり，種々意見交換が行われた。 

 

 ２．教員選考報告について 
    学長から，教員選考報告について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

 ３．客員教授の名称付与について 
    学長から，客員教授の名称付与について，報告資料３に基づき報告があった。 

 

 ４．山口大学基金寄附状況について 
古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料４に基づき説明及び教職員か

らの寄附への協力依頼があった。 

 



 ５．ＡＬベストティーチャー表彰被表彰者について 
    福田理事から，ＡＬベストティーチャー表彰被表彰者について，報告資料５に基づき説

明があった。 

 

 ６．就職内定状況について 
    福田理事から，１０月末現在の就職内定状況について，報告資料６に基づき報告があり，

内定状況の情報収集及び就職支援室の活用について依頼があった。 

 

 ７．高等教育の負担軽減策の具体的方策への対応について 
    福田理事から，１０月２５日（木）に開催された第３９回全国国立大学学生指導担当副学

長協議会において，文部科学省高等教育局から示された「高等教育の負担軽減の具体的方

策」について，報告資料７に基づき報告があった。 

 

 ８．機関別認証評価の新基準等への対応について 
    白井副学長及び福田理事から，機関別認証評価の新基準等への対応について，報告資料

８－１及び８－２に基づき報告があった。 

 

 ９．国際交流協定について 
    三浦副学長から，国際交流協定の締結等について，報告資料９に基づき報告があった。 

 

 10．カウアイ山口県人会との覚書締結について 
    三浦副学長から，カウアイ山口県人会との覚書締結について，報告資料１０に基づき報

告があった。 

 

 11．学生の身分について 
    学生の身分について，報告資料１１に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。

 

 12．ＳＮＨＳ２０周年記念行事について 
    野垣医学部評議員から，１０月１３日（土）に開催されたＳＮＨＳ２０周年記念行事につ

いて報告があり，併せて机上配付資料について説明があった。 

 

Ⅳ．その他 
 １．図書館からのお知らせについて 

根ヶ山副学長から，平成３０年１０月～平成３１年１月にかけて開催される山口県大学

ML（ミュージアムライブラリー）連携特別展及び平成３０年１１月５日～平成３１年１月

３１日にかけて開催される山口大学図書館常設展示について，その他資料１に基づき案内

があった。 

 

 ２．東アジア国際学術フォーラムについて 
葛東アジア研究科長から，１２月８日（土）開催予定の東アジア国際学術フォーラムにつ

いて，その他資料２に基づき案内があった。 

 

 ３．その他 
 （１）学長から，周防大島町で起きた橋の事故により，同町の物産の販売が低迷しているとの

ことで，山口県と相談のうえ，今後学内の売店にて販売の協力を行う予定である旨説明が

あった。 

 （２）学長から，平成３１年３月に山東大学と合同でシンポジウムを開催する予定である旨説

明があった。 

 

 



【配布資料】 
＜参考資料＞ 
  第１８２回教育研究評議会議事要旨（案） 
 
＜審議資料＞ 
１ 平成３１年度学年暦・行事予定について 
２ 英語教育における目標達成のための改善案について 
３ 国際連携オフィスについて 
４ 机上配付資料１ 審査書（案） 
        ２ 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 
          国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 
          国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 
          国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則 
 
＜報告資料＞ 
１－１ 国立大学法人を取り巻く最近の動向について 
１－２ 国立大学協会総会（平成３０年１１月２日）国立大学協会配布資料 
１－３ 国立大学協会総会（平成３０年１１月２日）国立大学協会配布資料 
２ 教員選考報告書 
３ 客員教授（新規）選考報告書 
４ 山口大学基金寄附状況について 
５ ＡＬベストティーチャー表彰被表彰者について 
６ 就職内定状況について 
７ 高等教育の負担軽減策の具体的方策への対応について 
８－１ 機関別認証評価の新基準等への対応について 
８－２ 機関別認証評価改正の主なポイント 
９ 国際交流協定について 
10 カウアイ山口県人会（米国ハワイ州）との覚書締結について 
11 学生の身分について 
12 （机上配付）Nursing＆Health Sciences 
 
＜その他資料＞ 
１ 山口県大学ML（ミュージアムライブラリー）連携特別展 
 山口大学図書館常設展示 
２ 東アジア国際学術フォーラム 
 

 


